

Ο.Λ.Μ.Ε.
Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 2/2/06

Ανακοίνωση – Πρόσκληση

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καλεί τους καθηγητές των σχολείων του Λεκανοπεδίου στο συλλαλητήριο που διοργανώνει η ΑΔΕΔΥ στην Πλατεία Συντάγματος την Κυριακή, 5/2/06 στις 11 π.μ., ενάντια στη εντεινόμενη λιτότητα, στην άρση της μονιμότητας και για την κατοχύρωση και διεύρυνση των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων μας.

Η νέα εισοδηματική πολιτική, που ανακοινώθηκε χθες, οδηγεί στην παραπέρα μείωση της αγοραστικής δύναμης των αποδοχών μας.

Το ύψος των αυξήσεων υπολείπεται του επίσημα προβλεπόμενου πληθωρισμού για το 2006. Συνεχίζεται, έτσι, η άγρια μονόπλευρη λιτότητα για τους μισθούς που θα έχει συνέπεια μια πραγματική ληλασία του εισοδήματός μας.

Η μείωση των εισοδημάτων μας, στην πραγματικότητα, θα είναι πολύ μεγαλύτερη, αφού ο επίσημος πληθωρισμός που προβλέπει η κυβέρνηση θα υπολείπεται, όπως δείχνουν όλα τα μέχρι σήμερα δεδομένα, της πραγματικής αύξησης του τιμαρίθμου για το 2006, αλλά και των ραγδαίων αυξήσεων που έχουν ξεσπάσει από την αρχή του χρόνου στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και αυτών που ακολουθούν για τις μετακινήσεις με τα μέσα μαζικής μεταφοράς.

Ως προς τη σχεδιαζόμενη αναθεώρηση του Συντάγματος το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ εκτιμά ότι έχει αρνητικά χαρακτηριστικά. Ειδικότερα σε μια σειρά ζητημάτων δίνει προτεραιότητα στην αγορά και τις απαιτήσεις της ακυρώνοντας σημαντικές κοινωνικές κατακτήσεις. Το τρυκ της συνταγματικής αναθεώρησης – «μεταρρύθμισης» επιχειρείται να αξιοποιηθεί προκειμένου να μετατοπιστεί το πολιτικό βάρος από τα κρίσιμα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα, ενώ επί της ουσίας προωθείται η ιδιωτικοποίηση της δημόσιας παιδείας, η περιστολή των δημοκρατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, δίνεται προτεραιότητα στην κερδοσκοπία σε βάρος του περιβάλλοντος.

Εξάλλου οι πρωθυπουργικές ανακοινώσεις σχετικά με τη διαδικασία προσλήψεων στο Δημόσιο, σε οργανικές θέσεις, με **σύμβαση αορίστου χρόνου**, στην ουσία **αναιρούν πλήρως τη μονιμότητα** και επιτρέπουν η στελέχωση των Δημόσιων υπηρεσιών να γίνεται πλέον μόνο με υπαλλήλους με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου αορίστου χρόνου. Έτσι, αναπόφευκτα θα οδηγηθούμε στην πλήρη επικράτηση των **πελατειακών σχέσεων** στις Δημόσιες Υπηρεσίες, αφού οι νέοι εργαζόμενοι θα εξαρτούν την εργασία τους από τις επιλογές του εκάστοτε κυβερνώντος κόμματος.

Δραματικές όμως θα είναι οι συνέπειες και για όλους εμάς, τους μόνιμους υπαλλήλους, αφού μια τέτοια εξέλιξη θα οδηγήσει στην **κατάρρευση των**

ασφαλιστικών μας ταμείων με αποτέλεσμα να φαλκιδευτούν τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, δηλαδή να κινδυνεύουμε να μην πάρουμε μερίσματα από ΤΕΑΔΥ και ΜΤΠΥ και να χάσουμε το εφάπαξ που δικαιούμαστε. Ταυτόχρονα, η επιχειρούμενη διεύρυνση της κατηγοριοποίησης των εργαζόμενων στο Δημόσιο έχει τελικό στόχο την αποδυνάμωση του συνδικαλιστικού κινήματος, όπως επιχειρείται τώρα στο χώρο των Τραπεζών με τη προωθούμενη υπονόμευση του ρόλου της ΟΤΟΕ.

Επίσης το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ εκφράζει την έντονη αγανάκτηση του εκπαιδευτικού κόσμου για την επιχειρούμενη κατάργηση της δυνατότητας που είχαν μέχρι τώρα οι εργαζόμενοι να διεκδικούν δικαστικά την καταβολή αναδρομικών που τους οφείλει η Πολιτεία.

Η αντιμετώπιση και ακύρωση αυτών των σχεδιασμών, καθώς και η προβολή ώριμων δημοκρατικών αλλαγών, θα πρέπει να αποτελέσουν πεδίο υψηλής προτεραιότητας για τη δράση του συνδικαλιστικού κινήματος προκειμένου **να μπει φραγμός στην θεσμοποίηση νεοφιλελεύθερων πολιτικών.**

Όπως και να έχει το ζήτημα, οι εκπαιδευτικοί και οι δημόσιοι υπάλληλοι δεν θα επιστρέψουν στην Πλατεία Κλαυθμώνος ως επαίτες της εκάστοτε κυβέρνησης. Το εκπαιδευτικό κίνημα λέει όχι στην άρση της μονιμότητας και στη νέα «θεσμική» ομηρία των Δημ. Υπαλλήλων. Χαράσσουμε το δικό μας δρόμο ανεξάρτητα από τις κυρίαρχες αντικοινωνικές πολιτικές και σκοπιμότητες. Το μοντέλο του ευέλικτου εργαζόμενου, έρμαιου της ιδιωτικής και κρατικής εργοδοσίας, είναι έξω και ενάντια στις δικές μας προτεραιότητες.

Για όλους τους παραπάνω λόγους η ΟΛΜΕ συμμετέχει στην κινητοποίηση της 5^{ης}/2/06 στις 11π.μ. στην Πλατεία Συντάγματος θεωρώντας την ως ένα ακόμη βήμα στη δράση του συνδικαλιστικού κινήματος για την υπεράσπιση των σύγχρονων ώριμων αιτημάτων του κόσμου της εργασίας και της εκπαίδευσης.

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ